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1. (a) Sei (Xt, t ∈ Z) eine Zeitreihe mit Xt = 0.3Xt−1 + 0.4Xt−2 + εt, wobei (εt)t∈Z iid Zu-
fallsvariablen mit Erwartungswert 0 und Varianz σ2 seien. Gibt es hier eine stationäre
Lösung?

(b) Lade die beiden Datensätze T1.dat und T2.dat von der Veranstaltungshomepage. Sie
enthalten die Realisierungen einer AR(p) und einer MA(q) Zeitreihe. Führe geeignete
plots durch, um herauszufinden, welche Zeitreihe zu welchem Modell passt und bestimme
die Werte für p und q. Schätze zusätzlich die Koeffizienten der beiden Modelle mit Hilfe
von R (Der Befehl arima kann hier verwendet werden).

(5 Punkte)
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